

娱乐界



《开门大吉》 闻铃识歌名

2013年,央视不少品牌栏目都升级变脸。由《开心辞典》团队打造的益智类游戏综艺节目《开门大吉》,作为央视的“开年之作”于元旦在CCTV3与观众见面。总导演、制片人刘正举坦言,和以往益智类游戏节目不同的是,普通人报名参加的门槛大幅度降低,“他们不用死记硬背,无需能歌善舞,只要怀揣家庭梦想,勇于接受挑战,就有可能站在央视的舞台上。”

据介绍,《开门大吉》融合竞技、游戏、脱口秀、模仿秀、音乐秀等多种综艺元素,第一季主持人是小尼。选手先按门铃,就会传出歌曲,猜对歌曲的名称,模仿秀演员就会从门后走出来献艺,选手会得到相应的梦想基金。

《猜的就是你》 张绍刚“突围”转型

广西卫视全新身份识别类

○新货接地气

节目《猜的就是你》1月2日亮相。该节目由名嘴张绍刚主持,一向以犀利风格著称的张绍刚在节目中首次“突围”转型,他表示,现在自己要学着“安全地说真话”。

《猜的就是你》是张绍刚主持的第一档综艺娱乐节目。张绍刚没有任何收视压力,“我只需要用心地主持《猜的就是你》,让观众喜爱这档节目。”

之前有消息称,张绍刚以8位数身价加盟广西卫视,并将退出某职场类节目。对此,他睿智地回应了身价传闻:“我也在焦急等待着那8位数,只是不知道为什么到现在还没有人打到我账上。”

《我是歌手》 腕儿们歌唱对决

顶级歌手巅峰对决节目《我是歌手》是由湖南卫视引进韩国版权的顶级明星音乐体验节目,将于1月11日晚与观众见面。湖南卫视称,《我是歌手》将会集歌坛一线“天王”、“天后”,

上演“腕儿”与“腕儿”的歌唱对决。该节目每期有7位实力唱将亮相,接受现场500位观众组成的听审团评判,每两周遭遇一次替换考验,排名末位的歌手将被新歌手替换。

《爱的车轮战》 一女“盲选”男嘉宾

中国单身男女竞争秀《爱的车轮战》即将上演。这档由当红人气主播朱丹主持的“中国第三代原创相亲交友节目”,将采取一女选多男的方式,凭借自己的直觉、喜好和闺蜜团的帮助,来“盲选”最终要牵手的男嘉宾。抛去所有外在的“干扰”,纯粹聆听内心的声音。

《奇舞飞扬》 选手可以淘汰评委

由贾玲、KK联袂主持的创意舞蹈奇趣秀《奇舞飞扬》将在1月7日开播。有意思的是,节目将打破选手由评委决定去留的传统模式,开辟选手直接淘汰

评委的博弈机制——如果选手觉得某位评委可能不会看好自己的舞蹈,或者自己的舞蹈品位与某位评委有出入,可将这位评委先行淘汰,留下的两名评委将决定选手最后的成绩。从某种程度上讲,这里考验的不仅是选手的舞技,还有选手的智慧。

《妈妈来了》 寻找妈妈中的好声音

《妈妈来了》是由《中国红歌会》原班人马打造的大型综艺节目,旨在寻找妈妈中的好声音,栏目组邀请了“好男人”张镐哲、明星妈妈王婧等,与各路妈妈选手激情碰撞。

江西卫视《妈妈来了》相关负责人表示,“这是一档综艺节目,我们不否认借鉴了一些当下的流行元素,但节目依然是围绕家庭概念定位,挖掘极具音乐天赋的妈妈,同时从新闻的角度探索和关注当下社会中妈妈们的生存和生活状况,并给予正面积极的鼓励。”

新综艺,传递正能量



○王牌玩升级

《超级访问》 首度“上星”子怡助阵

作为内地最早的娱乐访谈节目,已经开播12年的《超级访问》今年首度“上星”,于1月7日起,每周一在山东卫视播出,首期节目便邀请到章子怡助阵,这也是自她恋情曝光后首次接受电视节目访问。

章子怡与《超级访问》有不小的“缘分”,早在13年前就曾是《超级访问》的前身《小鸡捉老鹰》的嘉宾,接受过李静、戴军的访问。此次做客“新家”,章子怡贴心地为节目送上祝福礼物,令李静、戴军大为惊喜和感动。

《美丽俏佳人》 扩容邀请林志玲

2013年,开播长达7年的《美丽俏佳人》华丽升级,1月1日起登陆黑龙江卫视,周一至周五播出。作为中国第一档全演播室制作的大型时尚美妆节目,《美丽俏佳人》被誉为时尚界的“造星基地”,打造了王婧、李斯羽、linda等时尚主持人。

据制片人透露,2013年节目组将力邀多位亚洲美容界大咖加盟,其中不乏伊能静、林志玲、谢娜等明星。

《顶级厨师》第二季 民间美食达人比厨艺

参与东方卫视《顶级厨师》的都是来自民间的美食达人,必须符合两个标准:不能有厨师证;不能以做饭为职业。108位高手将通过展示拿手菜、技巧测试、指定菜式、创新菜式等



环节比拼,获得顶级厨师围裙的选手,将获得免费课程。第二季节目将突出美食达人的故事和情感经历。亚洲名厨梁子庚加盟,联手第一季的刘一帆和曹可凡共同组成“品”委,众多明星也将加盟,“3+1”模式将是一大看点。

《妈妈咪呀》第二季 妈妈选手展示自我

集中展示当下女性尤其是妈妈们对美好生活的憧憬及不懈的追求,第一季在上海播出时获得超高收视率。这一季妈咪观察团将变为三个固定观察员和一个流水明星的组合,除了金星之外,目前陶晶莹、刘若英、

林志玲、汤唯等一线明星都在被邀请之列。

除了广州、上海,《妈妈咪呀》节目的全国招募还将走进北京、天津等20个城市。

(林芳、曾俊、莫斯其格)